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. Budapestrol reggel 8-kor elindult egy személyvonat 40 km/h
atlagsebességgel. Egy gyorsvonat 8 6ra 20 perckor indult el (ugyanazon az
uton haladva) 60 km/h atlagsebességgel. Mennyi id6 mulva lesz a két vonat
kozott a tavolsag 10 km?

. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan:
tg?x + 4sin’x — 3 = 0.

. Oldja meg a kovetkez6 egyenletrendszert a valds szamparok halmazan:

lgx—3=Igy?,
1
lgx° —4=Ig=.
y

. Adottak a valos szamok halmazan értelmezett fés g fiiggvények:
f(X) :%x+2, g(X)=vXx* —4x+4.

Abrazolja a két fliiggvényt és oldja meg az f(x) > g(x) egyenlStlenséget!

. Egy karacsonyfadisz alakja kuipszert test.

A test alaplapja az dbran lathato. M
Ezt a sikidomot nyolc egybevago, 2 cm oldalii rombuszra >— <
lehetne vagni. A test magassagszakasza a kozéppontban all u\

¢s 6 cm hosszu. Mekkora a disz térfogata?

. Egy kor egyik atmérdjének végpontjai az A(—7; 3) és a B(1;9) pontok. Irja
fel a kor koordinatatengelyekkel parhuzamos érintdinek egyenletét.

. Az egyik jatékban egy dobokockaval dobunk. Ha a dobott szdm paratlan és
nem oszthatdé harommal, akkor nyeriink. A masik jatékban egy pakli (32
lapos) magyar kartyabol huzunk. Ha a huzott lap tok vagy asz, akkor
nyeriink. Melyik jaték kedvezdbb szamunkra?

. Egy tetotér derékszogli trapéz alaku keresztmetszetét 2 ¢
latjuk az dbran. A hosszabbik parhuzamos oldal 10 m.
Egy g gerenda a B csticsnal levd 60°-os szoget felezi,

¢s az AD merdleges szar D-hez kozelebbi H g
harmadol6 pontjdban tdmaszkodik a falnak.
a) Milyen magas a tet0szerkezet? A 0m

b) Mekkora a keresztmetszet teriilete?

10 pont

12 pont

12 pont

12 pont

13 pont

13 pont

14 pont

14 pont

Kérjiik, hogy minden lapon tiintesse fel a nevét.

A dolgozat megirasara 120 perc all rendelkezésre. Ennek soran zsebszamoldgépet hasznalhat.

Minden egyéb segédeszkoz hasznalata tilos.




